

Всероссийская акция «Команда защиты детства»

«ПИСЬМО СОЛДАТУ»

г. Сочи, Краснодарский край



10 октября 2019 года в России стартует акция «Команда защиты детства»

Цель: привлечь внимание общественности к вопросам защиты детства.
Задачи акции: - содействие развитию волонтерского движения в сфере развития детства;

- привлечение общественности к участию в акции «Письмо солдату».

Наш Волонтерский отряд «Добрые сердца» принимает участие в акции и отправляет свою работу. В составе отряда учащиеся 6 «А», 7 «Б» классов. Руководители : Курганник Олег Иванович, Юткина Галина Васильевна.



Мы учимся в школе-интернате г. Сочи, участвуем в Волонтерском движении и пишем «Письмо солдату»



Ты в армии сейчас, чтоб защищать Отчизну,
Чтоб мужественным быть и развивать харизму,
Вернешься лучшим ты и самым сильным, смелым,
Надежным самым станешь, а также и умелым!

Дорогой братишка Алексей!

Прошу тебя не удивляться, за такое письмо. Мы, учащиеся 6 «А» класса Волонтерского отряда «Добрые сердца» школы - интерната города Сочи, решили всем классом написать тебе письмо.

В наше нелегкое время юноши, парни, продолжая традиции своих дедов и прадедов, защищают Родину, выполняют свой воинский долг – службе Родине. Оказавшись вдали от дома, они испытывают трудности. Поэтому для них письма из дома, по-прежнему — это источник радости и вдохновения, который придает им силу и уверенность.

Хотим рассказать о нашем классе. У нас дружный коллектив. Все стараются учиться хорошо. Мы посещаем различные кружки и секции по интересам: хор, танцевальный кружок, спортивные секции, кружок творчества. Участвуем в различных мероприятиях.

Мы знаем, что ты проходишь службу в городе Омске во внутренних войсках в роте связи с весны 2019 года. В первые месяцы своей службы ты проходил курс молодого бойца: занятия по строевой подготовке, выезды на полигон (стрельбище), изучение главного армейского закона «Устава», поднятие по тревоги и многое другое. Как мы в школе в первом классе изучали буквы и учились читать, так и ты изучал азбуку Морзе, чтобы мог общаться по связи и передавать нужную информацию. Нам сказали, что азбука Морзе состоит из точек и тире – это интересно и забавно для нас всех. Как трудно оказаться в незнакомых краях, где нет родных, друзей, а лишь суровые порядки, строгие командиры, начальники, которые ежедневно, «слишком рано» кричат: «Рота подъём!».

В первые месяцы службы тебе было нелегко, но сейчас ты выдержал все испытания. Тебе осталось служить 6 месяцев. Я и мои одноклассники, хотели бы после окончания твоей службы, пригласить к нам на встречу, чтобы ты рассказал нам о своей службе.

Желаем тебе больших успехов, достижения поставленных целей. Знай, тебя всегда ждут твои друзья, родные, любимые люди. Мы тобой гордимся и ждем! Мы надеемся, что ты нам ответишь на наше письмо и верим, когда вернешься, обязательно придешь в родную школу.

И напоследок сказать: «Чекистом можешь ты не быть, а Родину защищать обязан!»

10.11.2019 г.

Классный руководитель: Курганник Олег Иванович,
Волонтерский отряд «Добрые сердца».

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!